
Општинска управа општинске управе Бечеј, Одељење за привреду, улагања, локални 
економски развој и заштиту животне средине, Одсек заштите животне средине, у складу 
са члановима 36. и 39. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник 
РС“, бр.94/2024), објављује: 

ОБАВЕШТЕЊЕ 

Одељење за привреду, улагања, локални економски развој и заштиту животне средине, 
Одсек заштите животне средине, на захтев носиоца пројекта „METAL SHREDDER“ DOO 
BEČEJ, Тополски пут бр.3, Бечеј, спровео је поступак одлучивања о потреби израде нове 
студије или ажурирања постојеће студије о процени утицаја на животну средину пројекта: 
„Доградња, реконструкција и промена намене зграде трговине у објекат за третман и 
складиштење неопасног електричног и електронског отпада“, на катастарској парцели 
број 3837 К.О. Бечеј, у улици Тополски пут бр. 3, на територији општине Бечеј, предмет 
број: IV 05 501-30/2026. 
 
У спроведеном поступку донето је решење којим је утврђено да за предметни пројекат 
није потребна израда ажуриране студије о процени утицаја на животну 
средину. Донето решење заснива се на анализи захтева носиоца пројекта и приложене 
документације, односно оцени могућих значајних утицаја пројекта на животну средину, 
применом критеријума прописаних Уредбом о листи пројеката за које је обавезна процена 
утицаја на животну средину, листи пројеката за које постоји обавеза подношења захтева 
за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину и критеријумима за 
одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, бр. 
106/2025), а имајући у виду карактеристике пројекта, његову локацију и карактеристике 
могућих утицаја. 

Увид у донето решење можe се извршити у просторијама надлежног органа, канцеларија 
бр. 14, Трг Ослобођења 2, Бечеј, сваког радног дана од 11 до 13 часова, у року од 15 дана 
од дана објављивања овог обавештења.  

Заинтересована јавност и носилац пројекта могу изјавити жалбу на донето Решење у року 
од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Покрајинском 
секретаријату за урбанизам и заштиту животне, путем овог органа.  

 


